Перевозчику.
Быстрый старт    
1. Проходите регистрацию
2. Создаете тарифы 
3. Регистрируете транспорт и водителя
4. Ожидайте заказы или отправляйте свои перевозчикам.
Деньги сразу.
При выполнении безналичного заказа, наш сервис не является посредником перечисления денежных средств. Средства зачисляются на ваш расчетный счет на прямую от заказчика, к нам поступает только комиссия за заказ. 
Как это происходит: при оплате банковской картой, денежные средства в полном объеме стоимости поездки замораживатся на расчетном счете заказчика, и по окончании поездки перечисляются на ваш расчетный счет. 
Мы обращаем внимание что, все платежные системы удерживают комиссию за эквайринг, обычно это не более 3%, которые будут списаны дополнительно.
Оплата без комиссии, только при выводе средств на банковский расчетный счет организации, в течении 3 банковских дней, зависит от вашего банка.
 

Новые клиенты.
Вы точно знаете, как трудно найти нового заказчика. 
Мы найдем для вас нового клиента с оплатой за заказ, с минимальной комиссией.
Вы не платите за рекламу, зарплату сотрудникам, вы делаете то что действительно умеете – перевозите людей. 
Именно по принципу партнерства устроена наша система, мы не навязываем свои условия, а помогаем, автоматизировать и развивать ваш бизнес.


Ответы на вопросы.

Условия сотрудничества.
Платно! Наша комиссия за принятый и выполненный заказ от клиента всего 5%, комиссия за принятый заказ от партнера 2%. 
Бесплатно! Все остальное. А именно мощнейший комплекс программного обеспечения, включающий в себя: телефонию, мониторинг, электронный оборот документов, учет сотрудников и клиентов, сайт, мобильное приложение, и многое другое.
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Приложение водителя.



